

2009中国郑州图书展销会 开幕4天销售600万元

自6月17日“2009中国郑州图书展销会”在绿城广场启动以来,郑州市书香浓郁,不少市民趁着节假日赶到紫荆山公园、绿城广场两个分会场购书,“图书展销会开幕4天以来,前来买书的市民已达30万人次,销售总额已近600万元”,郑州市新闻出版局副局长魏建民告诉记者,“随着图书展销会的进行,销售额肯定还会刷新。”

昨日记者在绿城广场展销会现场看到,我省中原出版传媒集团的大象、海燕、科技等9家出版社在现场设立了8个摊位,展销近3000个品种的图书。中原出版集团外文书店副总经理贾璇接受采访时称,“原以为墙里开花墙外香,但是通过这几天市场销售和读者反映来看,我们每天的销售都在3万元以上,远远超出了我们的预期。看来,好书还是需要直接面对市场、走近读者,扩大豫版图书在河南市场的占有率。”

在紫荆山公园图书展销会现场,来自北京博雅中天图书有限公司的负责人屈良松告诉记者,他们此次搭建了5个参展摊位,之所以从北京赶到郑州来参展,就是因为看好河南市场。据他介绍,2008年他们在河南的销售达到500万元,今年即使遭遇金融危机,他们1-5月在河南的销售也达到了300万元,比去年同期增长30%以上。目前他们参加展销的图书已经供不应求,正在和北京本部联系发货。“明年郑州如果还办展销会,我们肯定还会再来参加。”

在现场记者看到,一位王姓大学生收获颇丰,他告诉记者,他昨日一共在展销会上买了400多元的书,“在这里能以很便宜的价格买到很多好书,《资治通鉴》我两折买到的,平时想都不敢想的。”

晚报记者 杨宜锦

杨培安郑州举办歌友会



昨日,台湾歌星杨培安受邀来郑州举办个人歌友会,向记者讲述了自己的生活与音乐。

很多艺人是在酒吧驻唱时被音乐制作人挖掘出来的,杨培安也同样选择了这样一条道路。看着同是驻唱歌手的迪克牛仔、彭慧慧、信乐团等都顺利出道,而自己的音乐事业丝毫没有进展,他开始茫然。酒吧驻唱13年,杨培安在人生低谷徘徊近两年后,一次偶然的会被音乐制作人陈国华发现并决定与其签约。这样的机遇摆在已35岁的杨培安面前,他犹豫了。直到陈国华第三次登门拜访杨培安,他才下决心和公司一起赌一把。不久之后,这位36岁“高龄新人”的首张专辑《午夜两点的我》在2006年正式发行。目前已经出了三张专辑的杨培安说他的2009年将会留更多的时间在内地。

晚报记者 白韬 文/图

暑假期间看经典影片

为丰富学生的暑期生活,从6月20日-8月31日,奥斯卡影都推出暑期学生快乐电影节活动,联手中小学校为学子们开设爱心电影专场,回放经典影片。

在此期间,奥斯卡影都将举办系列电影互动,据悉,学生电影节期间上映的影片包括《终结者4》《马兰花》《变形金刚2》《哈利波特与混血王子》《麦兜的故事》等20多部。所有学生凭学生电影卡均可以10元、25元观看影片。此外,参加中招、高考的学生凭准考证到奥斯卡影都观影特价25元,家长可以同样享受优惠。

晚报记者 梁晨



影后 西蒙娜·唐 影帝 斯维利

明星冒雨走红地毯

相较于开幕式上豪华的明星阵容,昨天晚上,走在电影节闭幕式红地毯的明星同样星光灿烂,微雨丝毫没有影响到明星、粉丝和媒体记者的热情,在朵朵伞花下,尖叫声依然不断。最先走上红地毯的是《是的,我们行》《真相大白》《白银帝国》《寻找智美更登》等16部入围金爵奖的主创人员,灿烂笑容,难掩角逐之激烈,因为,今年的金爵奖参赛影片的质量水准远远超越往届。

法国影后伊莎贝尔·于佩尔、昆西·琼斯、郭富城、伊万·麦克格雷戈、关锦鹏、余男、莫文蔚等冒雨穿过粉丝的呼喊,为这个明星云集的电影节添上了浓墨重彩的一笔。

影帝影后皆为丹麦人

本届上海国际电影节的奖项再次实现“国际化”,来自丹麦的影人成为最大赢家,丹麦影片《原创人生》的男主角斯维利·固德纳松和《爱之伤痕》的女主角西蒙娜·唐两位年轻人先后称帝封后。其中,《原创人生》还获得分量最重的最佳影片奖。《爱之伤痕》的主演西蒙娜·唐得知自己获得金爵奖影后,激动地流下眼泪,登台后还哽咽着说:“这部电影拍了3年,这是我到目前为止最快乐的经历。”作为丹麦影史上投资最大的影片,西蒙娜·唐浑然天成的表演,她和两位男演员从另一个角度重新解读易卜生、尼采和哈姆雷特,征服所有评委。

继第九届、第十届上海国际电影节把最佳男女主角的桂冠同时颁发给外国演员后,本届电影节的重量级奖项再次“涉外”。不仅显示了上海国际电影节的海纳百川,更显示了评委

上海国际电影节彰显“国际化” 丹麦人捧走帝后桂冠 华语电影得俩安慰奖

昨晚,上海细雨蒙蒙,第十二届上海国际电影节颁奖典礼举行。丹麦电影成为当天的最大赢家,其中《原创人生》分别获得最佳影片、最佳男主角两项大奖,《爱之伤痕》的西蒙娜·唐获得最佳女演员。《白银帝国》《寻找智美更登》两部中国影片获得评委的“照顾”,才不至于颗粒无收。

晚报记者 梁晨 上海报道

们的独到眼光。

评委“照顾”中国导演

在最佳导演、影帝影后重头奖项被老外一捧走后,《白银帝国》《寻找智美更登》两部参赛片获得评委的照顾,特设评审团奖、评委会大奖分给这两部电影。不过无论观众还是圈内人都很难分辨出这两个奖项有什么区别。

《白银帝国》凭借具有史诗般的影像素养,以及古朴遒劲的气象,获得本届电影节的评审团奖。应该说,《白银帝国》能够获奖,要找一个理由的话,那就是契合当前金融危机的大背景,它告诉当下的银行家不能丧失“商德”。要说到《寻找智美更登》,实在找不出理由颁奖给它。

于佩尔、昆西·琼斯获殊荣

在颁奖典礼前,上海国际电影节组委会先颁发终身成就奖和杰出电影艺术贡献奖。其中,戛纳、柏林、威尼斯等电影节的影后大满贯得主伊莎贝尔·于佩尔荣获杰出电影艺术贡献奖,在上海捧起她生命中的又一尊金灿灿的奖杯。白裙惊艳亮相的于佩尔用中文致谢:“我很高兴来这里,我很喜欢中国电影,并获得这么高的荣誉。”最后,记者才知道她说中文纯属现学现卖,手里拿的小抄上面写满拼音。

美国音乐的殿堂级人物昆西·琼斯获得终身成就奖,当“老顽童”走上舞台时,全场观众起立鼓掌,向这位在多个领域都有非凡成就的老人致敬。此时,他那首著名的歌曲《天下是一家》在大剧场内响起来。“我太喜欢中国了,需要一分钟一分钟、一步一步地了解中国。”昆西·琼斯表示,自己还将和谭盾一起为明年的世博会创作歌曲。



获得杰出电影艺术贡献奖的法国著名影星伊莎贝尔·于佩尔是昨晚最大的腕儿

金爵奖获奖名单

- 最佳影片:《原创人生》
- 最佳男主角:斯维利·固德纳松和(《原创人生》)
- 最佳女演员:西蒙娜·唐(《爱之伤痕》)
- 最佳导演:朱利安·舍夫契克(《杀手写真》)
- 评审团奖:《白银帝国》
- 评委会大奖:《寻找智美更登》
- 最佳音乐奖:《电影就是电影》
- 最佳摄影奖:《无福之地》
- 最佳编剧:《是的!我们行》

85岁金庸要入中国作协引热议

如果在本月24日前没有被举报抄袭的话,已经85岁高龄的香港作家金庸将加入中国作协。日前,中国作协官方网站上公布了2009年度拟发展的409位新会员名单,其中包括查良镛(金庸)。外界猜测,按照入会程序,金庸加入中国作协的推荐人之一可能是王蒙。



金庸可能出任名誉副主席

中国作协日前在官方网站公示2009年度拟发展会员名单,在409人名单中,港澳作家7人,其中香港4人。据了解,这是自1997年香港回归以来,该拥有8000余名会员的正部级全国性团体首次吸纳港澳地区成员。消息人士称,鉴于金庸先生的文坛成就和崇高威望,他很有可能通过一定程序后出任中国作协名誉副主席之职。据了解,该职位一般由拥有较高文学成就,并且在文坛上有较大影响的老作家担任,目前中国作协已有9名名誉副主席。

2009年度中国作协会员发展工作从今年2月份启动,共收到1000余份个人申请。作协书记处最终拟发展新会员409名,并于本月18日至24日公示一周,接受公众举报。本次进入公示名单的女性作家、少数民族作家比例比往年有所提高,同时还有以《明朝那些事》成名的网络作家“当年明月”入围。若全部通过公示,中国作协会员总数将增至8931人。

主动还是被动 两个助理说法不一

在大众的热议中,金庸是不是主动加入的,成为议论的焦点。20日上午,记者致电金庸的助理吴小姐。她证实,金庸的确于日前主动向中国作协递交了申请表。金庸助手、香港《明报》现任总编辑潘耀明透露,填表格、递交申请、审议、公示,“大侠”金庸并没有因为名气大而搞特殊。不过潘耀明又表示,“大概今年年初的时候,中国作协方面主动发出了邀请,金庸一听说便欣然同意

了。”双方经沟通后,一切都按程序办理。

“金迷”分成两派

由于此前郭敬明等80后作家加入作协曾经引发争议,之后也曾有过韩寒炮轰“作协一直是可笑的存在”等风波,不少“金迷”不无激进地表示“这纯粹是小庙大菩萨”。不过,也有一些比较冷静的“金迷”表示不必大惊小怪。

●反对声音

金庸确实写了不少书,在华人世界的影响也颇大,可是他写的都是武侠小说,是入不了大雅之堂的,怎么能入中国作协?

说句老实话,金庸早已名利双收,“金盆洗手”都是上个世纪的陈年旧事了,如今一把年纪根本犯不着去趟作协的浑水。

毕竟,在很多人的印象中,作协除了收编江湖上已经成名的当代英雄,或者收养那些已然英雄迟暮的昔日豪杰,再也难以给人留下什么显著印象了。

●支持声音

作为香港地区的作家,金庸加入中国作协,可以促进内地和香港的文化交流,这也不失为一件好事。中国作协主席团成员、作家张贤亮则称:“这是顺理成章、水到渠成的事情,不需要太多理由。”张贤亮回忆说,早在香港刚刚回归时,他便向作协提议吸纳香港作家,大概是1998年,他还在北京当面向金庸发出了邀请,“可能是时机不如现在成熟,当时金庸听过未置可否,这事情也就耽搁了下来。”何边

BlueSky 蓝天桶装水
八年品质 值得信赖
弱碱水10元/桶
纯净水9元/桶 **买10送3**
订水热线: 63798606

找辅导班 招学员
敬请关注每天郑州晚报分类广告
培训信息全城最丰富 广告价格全城最优惠